
Посланець
Але в дні голосу сьомого ангела...

Одкр. 10:7

Вілліам Марріон Брангам





ЗМІСТ

1 Пророк?

10 НароджеННя

13 Юність

25 Полумʼяний СтовП

32 ОдкрОвення таємниць

38 БіБлійні цитати

5 Обітниця прО прОрОка 
в Останні дні



© 2024 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

Voice Of God Recordings, Inc. — це міжденомінаційне 
служіння, присвячене просуванню Євангелія 
Господа Ісуса Христа. Ми молимося про те, щоб ця 
книжечка принесла вам благословіння й допомогла 
ліпше зрозуміти останній час, в якому ми живемо.



ПРОРОК?

В Біблії Бог завжди доносив Своє 
Послання до людей цього світу через 
пророка відповідного періоду. До Мойсея 

Він звернувся з середини палаючого кущу 
й поставив йому завдання вивести євреїв з 
Єгипту. На підтвердження його служіння було 
дано Полумʼяний Стовп та інші знамення. Іван 
Хреститель приніс Послання, яке підготувало 
світ до приходу Месії. Під час хрещення Господа 
Ісуса в річці Йордан, Голос з Неба підтвердив 
Іванове завдання — представити Агнця 
Божого: “Це Син Мій Улюблений, в Якому Моє 
благовоління”. Через багато років Господній 
Голос знову проговорив до пророка, коли Він 
звернувся до Павла через Світло, яке засліпило 
його, а згодом дав йому завдання навести лад у 
церквах. У Новому й Старому Завітах Бог ніколи 
не говорив до Свого народу через деномінаційну 
систему чи релігійну організацію. Він завжди 
говорив до людей через одну людину — через 
Свого пророка. І Він підтверджував цих пророків 
через надприродні знамення.

А сьогодні? Бог ще відкриває Своє Слово 
пророкам? Надприродні знамення ще 
існують? Бог відправить у світ сучасного 
пророка? На це є однозначна відповідь:

“ТАК!”
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Як нам дізнатися про появу пророка? Як він 

виглядатиме? Як діятиме? Яке знамення він 
подасть нам? Які місця зі Святого Письма він 
виконає?

Стародавні пророки — це були відважні Божі 
мужі, які не боялися виступити проти релігійних 
організацій. По суті, священослужителі майже 
завжди зневажали їх. Ілля кинув виклик релігійним 
організаціям свого часу спитавши в них, чиє 
жертвоприношення Бог прийме — його чи їхнє. 
Вони гукали. Вони пророкували. Стрибали на 
вівтарі. Різали себе ножами. Але Бог не почув їх. 
Ілля підняв очі до Небес і сказав: “Нехай стане 
відомо сьогодні, що Ти Бог в Ізраїлі, і що я Твій 
слуга, і що все це я зробив за Твоїм словом”. Потім 
він закликав вогонь з неба, щоб прийшов і спалив 
жертвоприношення. Пророк Михей протистояв 
ізраїльському цареві й усім священикам, коли 
докорив первосвященикові Седекії за те, що той 
пророкував неправду. Первосвященик вдарив 
Седекію в обличчя, а цар увʼязнив його за те, що 
той говорив істину. Навіть Господа Ісуса релігійні 
організації Його часу зненавиділи настільки 
сильно, що розіпʼяли Його поруч з найзапеклішими 
злочинцями. Якщо історія повториться, сучасна 
деномінаційна система зненавидить пророка, 
обізве його єретиком, лжепророком чи ще гіршим 
словом. Але Бог підтримає Свого слугу.

Якби в наші дні зʼявився пророк, чи 
прийняла б його католицька церква? 
Баптистська церква? Лютеранська церква? 
Якась інша деномінація?

Господь Ісус доручив це всім, хто повинен був 
увірувати в Нього: “Тих же, що увірують, будуть 



3
супроводжувати такі знамення: Моїм іменем 
будуть виганяти бісів; будуть говорити 
новими мовами; будуть брати змій; і якщо 
випʼють щось смертоносне, не зашкодить їм; 
покладуть руки на хворих, і ті одужають” (Марка 
16:17-18). Сьогодні ці Слова зі Святого Письма 
істинні? Якщо не істинні, то коли скінчився термін 
дії Господнього Слова? Протягом цілої Біблії 
пророки були здатні зціляти хворих, виганяти 
бісів і творити чудеса. Мойсей поставив мідного 
змія перед ізраїльським народом, щоб зціляти їх 
від укусів отруйних змій (Числа 21:9). Нааман, 
впливовий сирієць, прийшов до Єлисея, щоб 
зцілитися від прокази (II Царів 5:9). Коли юнак 
розбився на смерть, випавши з вікна, апостол 
Павло обняв його й прикликав життя назад до 
мертвого тіла (Дії 20:10). Нам відомо лише про 
три з половиною роки життя нашого Господа 
Ісуса, але протягом цих кількох років Він постійно 
зціляв хворих. Сліпі прозрівали. Прокажені 
зцілялися. Глухі знову отримували здатність 
чути. Кульгаві ходили. Відбувалися зцілення від 
усяких недугів (Матвія 4:23).

Бог підтверджував Своїх пророків не лише 
через зцілення, але й іншими способами. Цим 
Божим мужам відкривалися навіть ретельно 
приховані таємниці серця. Царю Навуходоносору 
приснився тривожний сон, але він не міг його 
пригадати. Пророк Даниїл переказав цареві 
сон і пророцтво, що випливало з цього сну 
(Даниїла 2:28). Коли цариця Савська зʼявилася 
до Соломона, від нього ніщо не сховалося. 
Соломон був наповнений Духом до такої міри, 
що відповів їй на запитання її серця ще до того, 
як вона їх йому поставила (І Царів 10:3). Єлисей 
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розповідав ізраїльському цареві про всі плани 
сирійського царя, розкривав навіть таємні слова, 
які говорилися у нього в спальні (ІІ Царів 6:12).

Своїми діями Господь Ісус продемонстрував, 
що цей Дух розпізнавання — це Дух Христа. Він 
розпізнав характер Нафанаїла й сказав: “Ось 
справді ізраїльтянин, у якому немає лукавства!” 
Далі Ісус розповів Нафанаїлу, де він був, коли 
Пилип розповів йому про Месію (Івана 1:48). 
Зрозумівши, що Ісус знає його серце, Нафанаїл 
одразу ж признав у Ньому Христа. Коли Ісус 
вперше побачив Петра, Він назвав йому імʼя 
його батька — Іона (Івана 1:42). Після цього 
Петро покинув усе й ходив за Ісусом до кінця 
свого життя. Ісус зустрів самарянку біля криниці 
й розповів їй про її минулі гріхи. Перше, що вона 
сказала: “Пане, я бачу, що Ти пророк” (Івана 4:19). 
Ці троє належали до різних верств суспільства, 
однак вони одразу впізнали Ісуса, коли Він 
продемонстрував дар розпізнавання.

Невже цей дар зник після написання останньої 
сторінки Біблії? Якщо ці чудеса настільки яскраво 
описуються в Біблії, то куди вони подівалися 
сьогодні? Сучасного пророка неодмінно 
підтвердять чудеса. 

Бог забув Свій народ? Він ще здатний 
зціляти хворих? Він ще говорить до нас 
через Своїх пророків? Хтось із пророків 
передбачив цей день?

Чи є пророцтва, 
які ще не здійснилися?



ОБІТНИЦЯ 
ПРО ПРОРОКА 
В ОСТАННІ ДНІ

Наприкінці Старого Завіту записані такі слова й 
подається така обітниця: “Ось Я пошлю вам Іллю 
пророка перед приходом великого й страшного дня 
ГОСПОДНЬОГО. І він наверне серце батьків до дітей, 
і серце дітей — до батьків їхніх, щоб Я не прийшов і 
не вразив землю прокляттям”. (Малахії  4:5-6)

Великий і страшний день Господній ще не 
настав, тому ми повинні щиро шукати пророка 
Іллю. В Біблії пророки не приходили до пануючих 
релігійних організацій. Вони приходили до 
небагатьох обраних. Уявіть собі: пророк Малахії 4 
прийде, а його не помітять. А що як він виявиться 
схожим на давніх пророків і його впізнає лише 
жменька людей? Як ми впізнаємо цього пророка, 
якщо він повернеться в останній день? Відповідь 
на це питання чітко проглядається в Писанні. 
За своєю сутністю це буде пророк. Він знатиме 
таємниці серця. Творитиме чудеса. Релігійні 
організації спробують підірвати довіру до нього. 
Але знайдеться декілька обраних, які розпізнають 
у ньому обіцяного посланця на цей день.

Як ми дізнаємося про повернення Іллі? Які 
ознаки він продемонструє заради того, щоб ми 
впізнали його? 

Ілля був відлюдником. Його служіння 
супроводжувалося потужними знаменнями 
й чудесами. Він проповідував проти нечестя 
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свого часу. Особливо він проповідував проти 
розпусництва цариці Єзавелі. Коли Іллю забрали 
на Небеса у полумʼяній колісниці, його дух 
зійшов на Єлисея. Потужні знамення й чудеса 
супроводжували потім і служіння Єлисея, і він 
теж проповідував проти гріхів цього світу. Обидва 
пророки піднялися самітно проти релігійних 
організацій того часу. Через сотні років той 
самий дух повернувся на землю в особі Івана 
Хрестителя. Пророк Малахія передбачив, що 
Ілля повернеться для того, щоб представити 
Господа: “Ось Я посилаю Свого посланця, і він 
приготує дорогу переді Мною…” (Малахії 3:1). 
Іван Хреститель відповідав цьому опису, коли 
закликав дітей Божих до покаяння. Як і Ілля, він 
проповідував проти царя й тогочасних релігійних 
організацій. В Євангелії від Матвія 11:10 Господь 
Ісус підтвердив, що Іван Хреститель — це пророк 
з Малахії 3: “Бо це той, про кого написано: Ось 
Я посилаю Свого посланця перед Твоїм лицем, 
який приготує Тобі дорогу перед Тобою”. В 
Євангелії від Луки 1:17 говориться про те, що дух 
Іллі перебував у Івані Хрестителі: “Він піде перед 
Ним у дусі й силі Iллі, щоб повернути серця 
батьків до дітей”. Але зверніть увагу: ще не 
здійснилася друга частина з Малахії 4: “…і серце 
дітей — до батьків їхніх, щоб Я не прийшов 
і не вразив землю прокляттям”. Цей уривок 
зі Святого Письма здійсниться перед Другим 
Приходом Христа.

Через дві тисячі років після Івана Хрестителя 
дух Іллі мусить прийти на землю знов.

Цей день настав! В цей період ми на власні очі 
побачили повернення духу Іллі. Він протистояв 
сучасній деномінаційній системі. Він виступив 
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проти гріхів цього світу. Звершив незліченні 
знамення й чудеса. Проповідував Біблію Слово 
в Слово від книги Буття до книги Одкровення. 
Пророк Малахії 4 прийшов у точній відповідності 
до обітниці й приніс Послання від Престолу 
Всемогутнього Бога. Імʼя цього пророка — 
Вілліам Марріон Брангам. Ми називаємо його 
“брат Брангам”.

 “Вілліам Брангам, якого я любив і якого 
вважав Божим пророком”. Орал Робертс, 
всесвітньо відомий євангеліст і засновник Університету 
Орала Робертса.

“Вілліам Брангам зʼявився перед нами як 
пророк Божий і показав нам у двадцятому 
столітті саме те, що було показано нам в 
Євангелії… Бог навідався до Свого народу, 
бо серед нас постав визначний пророк”. 
Доктор Т. Л. Осборн, відомий пʼятидесятницький євангеліст і 
автор книжок.

“Перед молитвою за людину він подавав 
точні відомості про її недуги й подробиці про 
її життя: її рідне місто, її професія, її вчинки, 
навіть те, що відбувалося в дитинстві. За всі 
роки, що я був з ним, Брангам жодного разу 
не помилився у слові знання. А я бачив тисячі 
випадків”. Ерн Бакстер, євангеліст, сім років займався 
організацією служінь Брангама, один з перших керівників руху 
Британська Нова Церква.

Відколи Господь Ісус Христос ходив по землі, 
жодна людина не справила такий глибокий 
вплив на цей світ. Від скромного народження 
в однокімнатній хатинці в горах Кентуккі до 
відходу Додому до Господа в місті Амаріло, штат 
Техас, життя брата Брангама було позначене 
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надприродними подіями. Почате за наказом 
Ангела Господнього в 1946 році, служіння 
брата Брангама викресало вогонь для періоду 
масштабних євангелізацій, де люди одержували 
зцілення; й ці євангелізації прокотилися по всій 
Америці й по цілому світу. Історики християнства й 
по сьогодні вважають його батьком і засновником 
євангелізаційних зібрань 50-х років, які докорінним 
чином перемінили пʼятидесятницьку церкву й 
сформували харизматичний рух, який справив 
сьогодні вплив майже на кожну протестантську 
деномінацію. Втім, як і колись, деномінації 
знехтували його вченням і заперечили його 
завдання.

Куди б він не їхав, Бог доводив, що брат Брангам 
— це пророк для цього покоління. Подібно як було з 
Йовом, Господь говорив до нього у вихорі. Подібно 
Мойсею, брат Брангам бачив Полумʼяний Стовп, 
який і керував ним. Подібно як було з Михеєм, 
священослужители зневажили його. Як і Ілля, брат 
Брангам був відлюдником. Подібно Єремії, він 
отримав завдання від Ангела. Подібно Даниїлові, 
він передбачив майбутнє через видіння. Подібно 
Господу Ісусу, він знав таємниці серця. І, подібно 
Павлу, зціляв хворих.

Господь знову прийшов до Свого народу 
через пророка. У найтемнішу годину історії, 
коли моральний стан зазнав не баченого раніше 
занепаду й на горизонті зʼявилася зброя масового 
ураження, з Божої Присутності відправили 
скромну людину задля того, щоб закликати 
гинуче людство до покаяння.

Улюблений учень Іван писав про Господа Ісуса 
так:
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Багато й іншого зробив Ісус, але якби про 

те написати докладно, то, думаю, і сам 
світ не вмістив би написаних книг. Амінь. 
(Івана 21:25) 

Те саме можна сказати й про життя брата 
Брангама. На магнітну плівку записали понад 
1200 проповідей з тисячами оповідей про життя 
цього доблесного мужа. Втім, ми постійно чуємо 
нові свідчення про його вплив на життя мільйонів 
людей. Цієї книжечки не вистачить для докладної 
розповіді про те, який вплив цей муж Божий 
справив на цей світ.



НАРОДЖЕННЯ
“Коли я народився в маленькій хатинці в 

Кентуккі, Ангел Господній увійшов у вікно і став 
там. Зʼявився Полумʼяний Стовп”.

Світанок щойно почав проступати крізь темряву 
прохолодного квітневого неба. Єдине деревʼяне 
віконце відчинили, й світло проникло крізь нього 
в невеличку однокімнатну хатинку. Малинівка, 
що сиділа біля вікна, здавалося, цього ранку була 
надзвичайно схвильована й співала що було 
сил. Всередині хатини молодий Чарльз Брангам 
засунув руки до кишень новенького комбінезону 
й подивився на свою пʼятнадцятирічну дружину. 
“Ми назвемо його Вілліамом”, — сказав батько.

У вікно проникло надприродне Світло. Світло 
пройшло по кімнаті й зависло над ліжечком, 
де лежало новонароджене немовля. Це було 
те саме Світло, яке вивело євреїв з Єгипту. 
Це було те саме Світло, яке стріло Павла на 
дорозі до Дамаску. І Воно проведе це немовля 
до того, щоб викликати з цього світу Наречену 
Христа. Це Світло — це був не хто інший, як 
Ангел Господній, Полумʼяний Стовп; і Воно знову 
зʼявилося людині.

І там у цій хатинці, того ранку 6 квітня, жінка, 
яка допомагала при родах, відчинила вікно, 
щоб світло проникло всередину і матуся з 
татом зуміли роздивитися мене як слід. Тоді 
у вікно проникло Світло розміром з подушку. 
Воно покружляло навколо того місця, де я 
лежав, і зупинилося над ліжком. Там були 
ще декілька місцевих жителів-горян. Вони 
плакали.
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Місце, де народився Вілліам Брангам, Берксвілль, KY

Скромний будиночок знаходився на схилі 
пагорбу на півдні штату Кентуккі, недалеко від 
містечка Берксвілль. Це було 6 квітня 1909 року. 
Немовля було першим з десяти дітей, які ще 
мали народитися у Чарльза й Елли Брангам.

За якийсь час Ангел Господній знову прийшов 
до юного Вілліама Брангама.

Коли він був ще зовсім малим, Ангел уперше 
звернувся до нього, сказав, що він проживе 
все своє життя неподалік від міста під назвою 
Нью-Олбані. Він прийшов додому й розповів 
матері про цю подію. Як і будь-яка мати, вона не 
надто замислилася над цією історією й поклала 
його спати, щоб його юні нерви заспокоїлися. 
Через два роки його родина переїхала до 
Джефферсонвілля, штат Індіана, всього за 
декілька миль від міста Нью-Олбані на півдні 
штату Індіана.

Ангел знову заговорив до юного пророка через 
кілька років. Був безвітряний вересневий день; 
тепле сонце світило крізь різнобарвне осіннє 
листя. Юнак, кульгаючи, йшов стежкою й ніс 
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два відра води. Під пораненим пальцем ноги 
він привʼязав кукурудзяний качан, щоб уберегти 
палець від бруду. Він присів відпочити під високою 
тополею. В нього з очей текли сльози; він плакав 
і був дуже засмучений: його друзі пішли ловити 
рибу, а батько примусив його носити воду. Раптом 
на дереві над ним зашумів вітер. Він протер очі 
й підвівся на ноги. Він почув шелест листя від 
цього вітру… але вітру не було. Він підняв очі й 
побачив, що приблизно на половині висоти тополі 
щось кружляє серед висохлого листя.

Раптом Голос промовив: “Не пий, не пали й не 
оскверняй своє тіло. Коли ти виростеш, на тебе 
чекає певна справа”. Переляканий семирічний 
хлопчик покинув відра й помчав до матері. 
Подібно як сталося з пророком Самуїлом, 
Бог знову заговорив до дитини.

Кілька тижнів по тому він грався зі своїм 
молодшим братом у кульки. Його охопило 
незвичне відчуття. Він подивився на річку Огайо 
й побачив гарний міст. Коли міст простерся 
над річкою, шістнадцять чоловіків розбилися 
насмерть. Юний пророк побачив своє перше 
видіння. Він розповів про це матері, а та записала 
його розповідь. Через декілька років, коли стали 
будувати міст Секонд-Стріт Брідж через річку 
Огайо в Луїзвіллі, штат Кентуккі, шістнадцять 
робітників впали з нього й розбилися насмерть.
Господь показував йому видіння про 
майбутнє. І, як і з попередніми пророками, 

в цих видіннях не було помилок.



ЮНІСТЬ
Все своє життя брат Брангам прагнув 

перебувати у безлюдних місцях. Коли йому 
виповнилося вісімнадцять років, він подався 
зі штату Індіана до суворих західних гір. Його 
перебування в Арізоні тривало недовго, а потім 
він змушений був повернутися.

Одного дня я вирішив, що знайшов спосіб 
позбутися цього поклику. Я подався на захід 
працювати на ранчо. Друже, там Бог так само 
величний, як і в будь-якому іншому місці. 
Нехай пережите мною допоможе вам. Коли 
Він кличе вас, дайте Йому відповідь.
У 1927 році, одного вересневого ранку, я сказав 
матусі, що їду в туристичну поїздку до містечка 
Танель-Міл, за двадцять три кілометри від 
Джефферсонвілля, де жили ми на той час. Я 
вже запланував їхати до Арізони з друзями. 
Наступний лист мати одержала від мене 
коли я був уже не в Танель-Міл, а у Фініксі, 
штат Арізона, тікаючи від Люблячого Бога. 
Життя на ранчо якийсь час здавалося дуже 
привабливим, та скоро набридло, як і будь-
яка інша світська насолода. Але дозвольте 
мені сказати ось що: хвала Богу, пережите з 
Ісусом стає з плином часу все приємнішим і 
приємнішим і ніколи не старіє. Ісус завжди дає 
досконалий спокій і розраду.
Я часто чув цей вітер серед високих сосен. 
Я немовби чув Його Голос, який гукав серед 
лісу: “Ти де, Адаме?” Здавалося, зірки висіли 
так низько, що їх можна було дістати рукою. 
Бог був дуже близько.
Одна з особливостей цієї місцевості — дороги 
в пустелі. Якщо ви зʼїдете з шосе, заблукати 
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дуже легко. Дуже часто туристи бачать 
маленькі пустельні квіти і зʼїжджають з шосе, 
щоб нарвати їх. Вони блукають пустелею 
й губляться, й інколи гинуть від спраги. Так 
само й у християнстві — у Бога є стежка. 
Він говорить про неї в книзі пророка Ісаї, 35 
розділ. Вона називається “Стежка Святості”. 
Незначні розваги цього світу часто зводять 
нас з цієї стежки. Тоді ви втрачаєте пережите 
з Богом. У пустелі, коли ви блукаєте, буває 
так, що перед вами зʼявляється марево. 
Перед помираючою від спраги людиною 
марево зʼявиться у вигляді річки чи озера. 
Часто буває так, що людина біжить туди й 
застрибує туди, а потім виявляється, що вона 
просто борсається у розжареному піску. Іноді 
диявол вам щось показує й каже вам, що тут 
можна розважитися. Це тільки марево. Це 
щось несправжнє. Якщо послухаєте його, то 
тільки накличете скорботи собі на голову. Не 
слухайте його, любий читачу. Вірте Ісусові, 
який дає живу воду для голодних і спраглих.
Одного разу мені з дому надійшов лист, в 
якому повідомлялося, що один з моїх братів 
сильно захворів. Це був Едвард, наступний 
за мною. Звичайно, я подумав, що це щось 
несерйозне, і вважав, що він одужає. Втім, 
якось увечері, за кілька днів, коли я повернувся 
з міста на ранчо й проходив через їдальню, я 
побачив на столі папірець. Я узяв його до рук. 
Там було написано: “Білле, вийди на північне 
пасовисько. Це дуже важливо”. Прочитавши 
записку, ми з одним товаришем пішли на 
пасовисько. Першим я побачив старого 
рейнджера на прізвисько Лонлі-Стар, який 
працював на ранчо. Його імʼя було Дарфі, але 
ми називали його “Дідусь”. У нього був сумний 
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вираз обличчя, і він сказав: “Біллі, хлопче, у 
мене для тебе погані новини”. І тут підійшов 
бригадир. Мені сказали, що щойно надійшла 
телеграма зі звісткою про смерть мого брата.
Любий друже, якусь мить я не міг 
поворухнутися. В нашій родині це була перша 
смерть. Втім, хочу сказати, перше, про що я 
подумав: чи був він готовий до смерті. Коли я 
відвернувся й подивився на жовтий степ, по 
моїх щоках потекли сльози. Я згадав, як ми 
трималися разом в дитинстві і як нелегко нам 
було.
До школи ми ходили напівголодними. З наших 
черевиків стирчали пальці; й ми ходили у 
защібнутому до шиї пальто, бо сорочок у нас 
не було. Мені добре памʼятається день, коли 
матуся поклала нам на обід попкорн. Ми їли 
окремо від інших дітей. Їхня їжа була нам не по 
кишені. Ми постійно ходили кудись за пагорб 
і там їли. Памʼятаю день, коли нам дали 
попкорн: для нас це були справжні ласощі. 
Тому я, щоб неодмінно отримати свою порцію, 
вийшов до полудня й ухопив жменю попкорну, 
перш ніж мій брат дістав свою порцію.
Стоячи там і дивлячися на випалений сонцем 
степ, я розмірковував про все це й задавався 
питанням: чи забрав Бог його до ліпшого місця. 
У той момент Бог знову покликав мене, але я, 
як і завжди, намагався опиратися цьому.
Я приготувався до поїздки додому на 
похорон. Коли пастор МакКінні з церкви Порт-
Фултон — людина, що була мені як батько 
— проповідував на його похороні, він сказав: 
“Може, серед присутніх тут є ті, хто не знає 
Бога. Якщо є, прийміть Його негайно”. О-о, я 
вчепився за свій стілець: Бог знову проговорив 
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до мене. Любий читачу, коли Він кличе, дайте 
Йому відповідь.
Ніколи не забуду, як нещасні тато з мамою 
плакали після похорону. Мені знову хотілося 
поїхати на Захід, але матуся так сильно 
благала мене залишитися, що я погодився, 
якщо мені вдасться знайти роботу. Незабаром 
я влаштувався в Компанію комунального 
обслуговування штату Індіана.
Приблизно через два роки під час перевірки 
лічильників на газовому заводі в Нью-Олбані 
я отруївся газом і кілька тижнів потерпав від 
наслідків цього. Я обійшов усіх лікарів, яких 
знав. Мені ніхто не допоміг. Я страждав від 
кислотності в шлунку, спричиненої дією газу. 
Мені ставало все гірше й гірше. Мене возили 
до спеціалістів у Луїзвіллі, штат Кентуккі. 
Врешті-решт, мені сказали, що справа в 
апендициті, й сказали, що потрібно провести 
операцію. Мені не вірилося в це, бо в мене 
там ніколи нічого не боліло. Лікарі сказали, 
що не зможуть ніяк мені допомогти, поки 
не проведуть операцію. Врешті-решт, я 
погодився на операцію, але наполіг на тому, 

щоб вони застосували 
місцеве знеболення, 
щоб я спостерігав за 
операцією.
О-о, мені хотілося, щоб 
поруч зі мною був хтось 
такий, хто знає Бога. Я 
вірив у молитву, але сам 
не вмів молитися. Тож 
зі мною до операційної 
зайшов служитель з 
Першої баптистської 
церкви.
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Коли мене перенесли зі столу на ліжко, я 
відчув, що мене покидають сили. Моє серце 
ледве билося. Я відчув наближення смерті. 
Моє дихання ставало дедалі повільнішим. Я 
зрозумів, що дійшов до кінця своєї дороги. 
О-о, друже, зачекай, поки ти одного разу туди 
потрапиш, і тобі згадається чимало того, що 
ти вчинив. Я знав, що я не палив, не пив і не 
мав жодних нечистих звичок, але знав, що не 
готовий до зустрічі зі своїм Богом.
Мій друже, якщо ти лише холодний 
формальний член церкви, ти, коли дійдеш 
до кінця, зрозумієш, що ти не готовий. Тож 
якщо це все, що ти знаєш про мого Бога, я 
прошу тебе: опустися прямо тут на коліна 
й попрохай Ісуса дати тобі народження 
згори, про яке Він розповів Никодиму в 
третьому розділі Євангелія від Івана, і, о-о, 
як задзвенять дзвони радості. Нехай буде 
хвала Його Імені.
У лікарняній палаті все стемніло, немовби 
у глухому лісі. Мені ввижалося, ніби я чую 
шелест листя від цього вітру; втім, здавалося, 
це було десь далеко в лісі. Напевно, ви чули 
шелест листя від вітру, що підходить до вас 
все ближче і ближче. Я подумав: “Ну от, 
за мною прийшла смерть”. О-о, моя душа 
повинна була зустрітися з Богом! Я спробував 
помолитися, але не зміг.
Вітер підступав все ближче і ближче, ставав 
все голоснішим і голоснішим. Листя затріщало; 
й за мить мене не стало.
Тоді мені здалося, ніби я знову той самий 
босий хлопчик, стою на тій самій стежці під 
тим самим деревом. Почув той самий Голос, 
який говорив: “Ніколи не пий і не пали”. І 
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шелест листя, яке я чув, це був той самий 
шелест, що й того дня на тому дереві.
Але цього разу Голос сказав: “Я кликав тебе, а 
ти не схотів прийти”. Це повторилося втретє.
Тоді я сказав: “Господи, якщо це Ти, 
дозволь мені повернутися на землю, і я 
проповідуватиму Твоє Євангеліє з дахів 
будинків і по вулицях. Я розповім про це всім!”
Коли це видіння відійшло, я зрозумів, що 
почуваюся як ніколи добре. Мій хірург ще був 
у лікарні. Він підійшов, подивився на мене 
й був спантеличений. Він дивився так, ніби 
очікував, що я помру, а потім сказав: “Я не 
воцерковлена людина; в мене дуже багато 
роботи; але я знаю, що Бог навідався до цього 
юнака”. Не знаю, чому він так сказав. Про це 
ніхто нічого не сказав. Якби я знав тоді те, що 
знаю тепер, я піднявся б з того ліжка, гучно 
прославляючи Його Імʼя.
За кілька днів мені дозволили повернутися 
додому, але я ще почувався погано й змушений 
був носити окуляри через астигматизм. 
Щоразу, коли я на чомусь затримував погляд, 
в мене тремтіла голова.
Я почав шукати Бога. Я ходив від церкви до 
церкви, намагаючися знайти якесь місце, 
де був би старомодний поклик до вівтаря. 
Найсумніше було те, що я не знайшов 
жодного.
Я сказав, що якщо я стану християнином, то 
стану ним по-справжньому. Служитель, який 
почув від мене цю заяву, сказав: “Біллі, хлопче, 
тебе заносить у фанатизм”. Я відповів, що 
якщо я одержу релігію, то, коли вона прийде, 
я хочу відчути її так само, як її відчули учні.
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О-о, нехай буде хвала Його Імені. Пізніше я 
отримав релігію, і в мене вона є досі, й, з Його 
допомогою, я збережу її назавжди.
Якось уночі я так відчув таку сильну спрагу за 
Богом і за справжнім переживанням, що пішов 
до старого сараю за будинком і спробував 
помолитися. На той час я ще не вмів молитися, 
тож просто почав розмовляти з Ним так, як 
говорив би з будь-якою людиною. Раптом 
у сараї зʼявилося Світло. Воно зʼявилося 
у вигляді хреста, і Голос з цього хреста 
заговорив до мене мовою, яку я не зрозумів. 
Потім це зникло. Я ніби заціпенів. Коли 
отямився, я помолився: “Господи, якщо це Ти, 
то, будь ласка, прийди й заговори до мене ще”. 
Після виписки з лікарні я читав удома Біблію 
й прочитав в І Івана 4: “Улюблені, не кожному 
духу вірте, а випробовуйте духів, чи від Бога 
вони”.
Я зрозумів, що мені зʼявився дух; і, щойно я 
помолився, він зʼявився знову. Тоді я відчув, 
ніби з моєї душі зняли тисячокілограмовий 
тягар. Я схопився й побіг до будинку; й мені 
здавалося, ніби я лечу по повітрю.
Матуся спитала: “Білле, що з тобою?” Я 
відповів: “Не знаю, але мені дуже добре 
й легко”. Я не зміг лишитися в будинку. Я 
вийшов і побіг.
Потім я зрозумів: якщо Бог хоче, щоб я 
проповідував, то Він зцілить мене. Тому я 
пішов до церкви, де вірили в помазання 
оливою, й миттєво зцілився. Потім я зрозумів, 
що учні мали те, чого сьогодні немає у 
більшості служителів. Учні були охрещені 
Святим Духом і тому могли зціляти хворих 
і творити могутні чудеса в Його Імʼя. Тому я 
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почав молитися про хрещення Святим Духом 
і отримав його.
Одного разу, приблизно через шість місяців, 
Бог дав мені бажання мого серця. Він 
проговорив до мене у яскравому Світлі й 
сказав, щоб я почав проповідувати й молитися 
за хворих, і Він зцілятиме їх незалежно від 
того, яка у них хвороба. Я став проповідувати 
й виконував те, що Він мені сказав. О-о, 
друже, я не зможу навіть розповісти тобі, 
що відбувалося: у сліпих відкривали очі; 
паралізовані знову ходили; зцілялися хворі на 
рак і відбувалися всілякі чудеса.

Одного разу біля підніжжя Спрінг-стріт 
у Джефферсонвіллі, штат Індіана, після 
двотижневої євангелізації я хрестив 130 
людей. Був спекотний червневий день, а 
присутніх було приблизно три тисячі. Я вже 
збирався охрестити сімнадцяту людину, 
як раптом знову почув цей ледь чутний, 
ніжний Голос, який сказав: “Подивися вгору”. 
Небо того спекотного серпневого дня було 
розпечене, як мідь. Дощу не було вже три 
тижні. Я почув цей Голос знов, і потім втретє 
він сказав: “Подивися вгору”.
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Я підняв очі й побачив, що з неба зійшла 
велика яскрава зірка, яку я вже бачив багато 
разів, але не розповідав вам про неї. Багато 
разів я розповідав людям про її появу, та вони 
лише сміялися й казали: “Білле, ти це просто 
вигадав. Чи, може, тобі щось наснилося”. 
Але, хвала Богу, цього разу Він показав 
Себе видимим чином перед усіма, адже це 
підійшло до мене настільки близько, що я 
не міг вимовити ні слова. За кілька секунд я 
закричав, і багато хто з людей підняли очі й 
побачили цю зірку просто наді мною. Хтось 
знепритомнів; хтось скрикнув; інші стали 
розбігатися. Потім зірка піднялася назад до 
неба. На тому місці, звідки вона піднялася, 
площиною приблизно в півтора квадратних 
метри, продовжувався рух хвиль. Над цим 
місцем утворилася біла хмаринка, й зірка 
сховалася в цій хмаринці.

Як і Іван Хреститель, пророк одержав 
підтвердження у воді при хрещенні.

Видіння приходили ще й ще. Його колеги-
служителі говорили йому, що його видіння не 
від Бога. Йому говорили, що в нього вселився 
нечистий дух. Це його дуже засмутило. Тягар став 
непосильним; і він пішов у безлюдне місце для 
того, щоб віднайти Волю Божу. Він був настільки 
рішучим, що дав обітницю не повертатися без 
відповіді. Саме там, у старій мисливській хижі, 
Ангел Господній дав йому завдання. Серед 
іншого, Ангел сказав йому таке: “Якщо ти зробиш 
так, що люди повірять тобі, і будеш щирим, 
коли молитимешся, перед твоїми молитвами не 
встоїть ніщо, навіть рак”.
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Всі сумніви зникли. Тепер у нього було завдання, 
і він завзято почав діяти. Почав проводити 
євангелізаційні зібрання, де люди одержували 
зцілення.

На зібрання до брата Брангама приходили 
сотні тисяч людей. Тисячі людей отримали 
зцілення в Імʼя Господа Ісуса Христа. Слідом за 
братом Брангамом зʼявилися інші євангелісти, 
такі як Орал Робертс, Т. Л. Осборн і А. А. Ален, 
почали проводити свої євангелізаційні зібрання, 
де люди одержували зцілення. Господь 
проливав Свої благословення так потужно, як 
ніколи раніше. Зціляюча рука Ісуса Христа знов 
торкнулася Його народу. 

 “Я часто плакав від радості з приводу 
нещодавнього Божого дару церкві, нашого 
улюбленого брата Вілліама Брангама з 
його дивовижним даром зцілення. Це той 
випадок, коли Божі діяння перевищують 
усе, про що ми можемо попрохати чи уявити 
собі (Ефесянам 3:20); бо я ніколи не бачив і 
не читав нічого, що можна було б порівняти 
зі служінням зцілення Вілліама Брангама”.

Ф. Ф. Босворт, всесвітньо відомий євангеліст і один 
із засновників деномінації Асамблея Бога й сучасного 
пʼятидесятницького руху.

“Одного разу ми спостерігали, як він 
розмовляв з чоловіком, що лежав на 
розкладушці. Спочатку з боку чоловіка 
не було помітно жодної ознаки розумної 
відповіді. Потім дружина, яка стояла поруч, 
пояснила, що її чоловік не тільки помирає 
від раку, а ще й глухий, і не чує, що йому 
говорять.
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Брат Брангам сказав, що чоловікові 
необхідно повернути здатність чути, щоб 
він міг дати йому вказівки щодо зцілення 
від раку. Настала хвилина молитви. Раптом 
чоловік став чути! Великі сльози покотилися 
по щоках цього чоловіка, чиє обличчя цілий 
вечір було невиразним і незворушним. Він 
з глибокою зацікавленістю вислухав звістку 
про своє зцілення від раку”. 

Гордон Ліндсей, відомий автор книжок, служитель і 
засновник інституту “Христос для народів”. 

“Брат Брангам сказав: ‘Конгресмен 
зціливсяʼ. Моє серце підскочило. Я вийшов 
і прийняв Господа як свого Зцілителя. Я 
відклав милиці… і Небеса розверзлися!” 

Вілліам Д. Апшоу, конгресмен США (1919-1927), 
кандидат у президенти США в 1932 році. Відтоді, як у 
дитинстві зламав спину через падіння, був інвалідом. У віці 
84 років повністю зцілився за молитвою брата Брангама, 
після того, як 66 років не міг ходити. До кінця життя вже не 
потребував ні інвалідного візка, ні милиць.

“Через туберкульоз я пролежала на 
спині вісім років і девʼять місяців, і лікарі 
відмовилися від мене. Я важила не більше 
23 кілограмів; і здавалося, що не лишилося 
жодної надії. Тоді з Джефферсонвілля, штат 
Індіана, приїхав В. М. Брангам. У видінні 
він побачив ягня, спіймане в пустелі, яке 
кричало: ‘Мілтаунʼ, — це містечко, де я живу. 
Брат Брангам ніколи тут не бував і нікого 
звідси не знав. Увійшовши, він поклав на 
мене руки й помолився, прикликавши наді 
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мною Імʼя нашого любого Господа Ісуса. 
Мене ніби щось охопило; і в ту ж мить я 
піднялася, стала дякувати Богу за Його 
зціляючу силу. Нині я граю на піаніно в 
місцевій баптистській церкві”.

Джорджія Картер з Мілтауну, штат Індіана, зцілилася від 
туберкульозу останній стадії в 1940 році й більше ніколи 
в житті не страждала від цієї хвороби. Вона символізує 
десятки тисяч людей, які зцілилися через його служіння і 
продовжують одержувати зцілення і по сьогодні. 



ПОЛУМʼЯНИЙ СТОВП
Брат Брангам часто описує Полумʼяний Стовп, 

який підтвердив його служіння. Він був присутній 
при його народженні; його бачили тисячі людей на 
березі річки Огайо; і, очевидно, супроводжував його 
всюди, куди б він не пішов. Саме в 1950 році Господь 
дав віруючим і невіруючим безпомильний доказ 

того, що цей Полумʼяний 
Стовп супроводжує 
пророка. 

Вечір у Сем-Хʼюстон 
Колізеум був оповитий 
суперечками. По всій 
країні брат Брангам 
проводив євангелізаційні 
зібрання, де люди 
одержували зцілення. 
Благословення Господа 
Ісуса проливалися дощем 

на духовні пшеничні ниви. Втім, критика не оминула 
потужні знамення й чудеса. Як і зазвичай, ворог 
підняв супротивника. В Хʼюстоні, штат Техас, ці два 
війська зійшлися, й Сам Ангел Господній долучився 
до битви.

Тисячі людей вже бували й на власні очі бачили 
незліченні чудеса, які супроводжували цього 
мужа Божого. За день до цього група місцевих 
служителів викликала пророка на дебати про 
Божественне зцілення; але так сталося, що цей 
виклик прийняв старий вірний товариш пророка Ф. 
Ф. Босворт. З боку численних скептиків виступив 
місцевий баптистський служитель, затятий критик 
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Божественного зцілення. Інформація про майбутні 
дебати просочилася в газети, які відгукнулися 
заголовками: “Богословський двобій відбудеться 
сьогодні о сьомій вечора в Сем-Хʼюстон Колізеум”.

Для документування дебатів скептик найняв 
професійного фотографа Теда Кіпермана з 
Дуглас-Студіо. Того вечора зробили чимало 
знімків брата Босворта, який стояв скромно, 
а скептик — у агресивних позах, і в якийсь 
момент він навіть тицьнув пальцем під ніс цьому 
смиренному старому.

Щойно дебати відкрилися, Ф. Ф. Босворт 
довів достовірність Божественного зцілення за 
допомогою доказів зі Святого Письма, а потім, 
щоб не лишилося жодних сумнівів, попросив 
піднятися всіх, хто отримав зцілення від своїх 
недугів. На ноги підвелися тисячі людей. 
Після того, як зцілені присіли, він попросив, 
щоб піднялися усі, хто пережив Божественне 
зцілення і належить до деномінації цього 
чоловіка. Триста членів церкви підвелися, 
щоб з гордістю продемонструвати милість, яку 
Господь Ісус виявив до них. 

Потім скептик кинув виклик. “Нехай вийде цей 
Божественний цілитель. Нехай він щось зробить”. 
Брат Босворт пояснив, що Ісус — це єдиний 
Божественний Цілитель, але скептик не 
вгамовувався. Нарешті, брат Босворт запросив на 
сцену брата Брангама. Той прийняв запрошення під 
вигуки підтримки. 

Пророк, сповнений Святим Духом, відповів так: 
Я не можу нікого зцілити. Це я дійсно кажу. Коли 
я народився у штаті Кентуккі, за словами моєї 
любої матусі, й це підтвердилося в моєму житті, 
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Світло увійшло до кімнати тієї старої хатинки; 
там не було підлоги, не було навіть вікна; замість 
вікна в них було щось схоже на дверцята; й 
вони відкрили їх близько пʼятої години ранку; 
і це Світло увійшло туди, на світанку. З того 
часу Воно зі мною. Це Божий Ангел. Декілька 
років тому Він прийшов до мене особисто. Все 
життя Він розповідав мені про майбутні події; 
і я переповідав це так само, як Він розповідав 
мені. І я закликаю будь-кого, в будь-якому місці: 
поїдьте в місто, де я виріс, чи куди завгодно, де 
коли-небудь було зроблено якусь заяву в Імʼя 
Господа, і переконайтеся, що це збулося саме 
так, як було про це сказано.
Після того, як він промовив ці слова, на сцену 

зійшов Святий Дух, і схвильований фотограф 
зробив знімок. Брат Брангам залишив сцену 
після того, як зробив просту, але пророчу 
заяву: “Бог засвідчить. Більше нічого не буду 
говорити”.

Помічник містера Кіпермана швидко взявся 
до роботи, узявся за проявлення фотознімків 
для ранкового випуску газети. Коли він дістав 
перший знімок з проявного розчину, то помітив 
щось незвичне. На ньому, як і на наступних 
пʼяти знімках, нічого не було. Коли він витягнув 
з розчину останній знімок, він схопився за серце 
й втратив свідомість. Там на останньому знімку 
було чітко видно Полумʼяний Стовп, що зупинився 
над головою Божого пророка Вілліама Марріона 
Брангама.

Ізраїльтяни на власні очі бачили Полумʼяний 
Стовп, якій вів Мойсея; сьогодні ж люди побачили 
той самий Полумʼяний Стовп, який вів наступного 
пророка.
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Фотографію швидко передали Джорджу Дж. 

Лейсі, професійному експерту з ФБР США, який 
провів експертизу й підтвердив справжність цього 
фотознімку. Офіційний документ, підготовлений 
містером Лейсі, наведено на наступній сторінці.

Це було задовго до появи компʼютерів чи 
цифрових фотоапаратів, і це не можна пояснити 
жодними відомими науці методами; тільки тим 
фактом, що над головою Вілліама Брангама 
зʼявилося справжнє Світло. Сьогодні цей самий 
фотознімок можна побачити в Бібліотеці Конгресу 
Сполучених Штатів Америки, в столиці країни, 
місто Вашингтон, округ Колумбія.
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Джордж Дж. Лейсі
Експерт по документах

Шелл-Білдінг
Х’юстон, штат Техас

29 січня 1950 року

З В І Т  І  В И С Н О В О К

щодо сумнівного негативу

 28 січня 1950 року на прохання служителя Гордона 
Ліндсея, який представляє інтереси служителя Вілліама 
Брангама з Джефферсонвілля, штат Індіана, я отримав 
від Дуглас-Студіо, Раск-Авеню 1610 у цьому місті, 
проекспоновану й проявлену фотоплівку розміром 4×5 
дюймів. Вважається, що на цю плівку сфотографували 
Вілліама Брангама в Сем-Х’юстон Колізеум в цьому місті під 
час його візиту сюди в другій половині січня 1950 року.

З А П И Т

 Служитель Ліндсей попросив мене провести наукове 
дослідження вищезгаданого негативу. Він просив, щоб я, 
по можливості, визначив, чи не було, на мою думку, після 
проявлення плівки повторної обробки негативу, в результаті 
якої над головою служителя Вілліама Брангама могла б 
з’явитися смужка світла у вигляді німбу.

Е К С П Е Р Т И З А

 Провели макроскопічне й мікроскопічне дослідження 
обох боків плівки виробництва Eastman Kodak Safety Film. 
Плівку дослідили під відфільтрованими ультрафіолетовими 
променями й сфотографували під інфрачервоними 
променями.

АМЕРИКАНСЬКЕ ТОВАРИСТВО ЕКСПЕРТІВ ПО ДОКУМЕНТАХ
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 При дослідженні під мікроскопом не виявили в жодному 
місці слідів ретушування плівки засобами комерційного 
ретушування. При дослідженні під мікроскопом не виявили 
жодного руйнування шару емульсії всередині й навколо 
світлової смужки, про яку йдеться мова.

 При дослідженні обох боків негативу під 
ультрафіолетовими променями не виявили жодних сторонніх 
домішків чи наслідків хімічних реакцій, у результаті яких 
після обробки негативу могла б з’явитися смужка світла.

 При фотографуванні під інфрачервоним світлом теж не 
виявили жодних слідів ретушування плівки.

 Експертиза також не виявила жодних ознак того, що 
негатив, про який йде мова, міг би бути складеним негативом 
чи двічі проекспонованим негативом.

 Не виявили нічого, що вказувало б на те, що смужка 
світла, про яку йдеться, з’явилася при проявленні 
плівки. Також не виявили жодних ознак відхилення від 
загальноприйнятної й визнаної процедури проявлення. 
При порівнянні щільності світлих смуг не виявили жодного 
відхилення від гармонії.

В И С Н О В О К

 На підставі вищеописаного дослідження й експертизи 
я дійшов однозначного висновку, що негатив, наданий на 
експертизу, не зазнав ретушування, не є складеним негативом 
чи двічі проекспонованим негативом.

 Крім того, я переконаний, що світлова смужка над 
головою у вигляді німбу з’явилася внаслідок потрапляння 
світла на негатив.

З повагою,

GJL/II



ОДКРОВЕННЯ 
ТАЄМНИЦЬ

На початку служіння брата Брангама стало 
зрозуміло, що деномінаційну систему збудували 
для просування релігійних організацій, а не 
істинного Євангелія. Брат Брангам вірив Біблії 
Слово в Слово і не йшов на компроміс, навіть 
якщо це означало вигнання з середовища його 
колег, друзів чи родини.

Коли він ще був членом Місіонерської 
баптистської церкви, йому наказали висвятити 
декількох жінок у служителі. Однак він добре 
знав Святе Письмо. У Першому посланні до 
Тимофія 2:12 чітко сказано: “А вчити жінці не 
дозволяю, ані панувати над чоловіком, але бути 
в мовчанні”, — а в Посланні до Коринфян 14:34 
говориться: “Ваші жінки в церквах хай мовчать, 
бо не дозволено їм говорити…” Тут не йде 
мова проти жінок взагалі; але по цій темі Біблія 
висловлюється чітко. Коли йому поставили 
ультиматум, він не зміг піти на компроміс і 
покинув церкву. 

Це було не єдине місце зі Святого Письма, 
яке деномінації повністю проігнорували. Брату 
Брангаму Господь відкрив істину про хрещення. 
Як міг Ісус повеліти: “Тож ідіть і зробіть учнями 
всі народи, хрестячи їх в імʼя Отця, і Сина, 
і Святого Духа”, — коли кожне хрещення, 
про яке записано в Біблії, відбувалося в Імʼя 
Ісуса? Апостол Петро в книзі Дій 2:38 наказав 
покаятися й охреститися в Імʼя Ісуса 
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Христа. Святе Письмо діє в нерозривній 
єдності. Втім, знадобився пророк для того, 
щоб відкрити цю таємницю: “Отець” — це не 
імʼя; “Син” — це не імʼя; і “Святий Дух” — це не 
імʼя. Будь-який чоловік — це батько своїх дітей, 
син своїх батьків і брат своїх братів чи сестер; 
але його імʼя — це не Батько, не Син і не Брат. 
Отець, Син і Святий Дух — це титули для Імені 
Ісуса Христа. Матвія 28:19 та Дії 2:38 повністю 
узгоджуються між собою.

Прийшло навіть одкровення про те, що 
первородний гріх в Еденському садку — це було 
не поїдання плоду, а щось набагато зловісніше. 
Як зʼїдання шматочка плоду могло одразу 
відкрити Адаму й Єві те, що вони голі? В цьому 
просто немає сенсу. Яке відношення має яблуко 
до наготи? Божий пророк докладно відкрив цю 
таємницю.

Хто такі ангели, про яких йде мова в другому 
й третьому розділі книги Одкровення? Їхні імена 
можуть здатися вам знайомими. 

Хто такі таємничі вершники з шостого розділу 
книги Одкровення? У них є одна дуже важлива 
спільна риса. 

Чи є згадка в книзі Одкровення про Сполучені 
Штати Америки? 

Хто такі 144 тисячі врятованих у сьомому 
розділі книги Одкровення?

Хто така велика блудниця з сімнадцятого 
розділу книги Одкровення? Її особистість і всі ці 
таємниці відкрилися у Посланні цього могутнього 
пророка, відправленого від Бога. 
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Цю людину супроводжували не тільки 

незліченні чудеса, але через його служіння 
відкрилися біблійні таємниці, приховані протягом 
багатьох століть. Стало зрозуміло, що через 
цього пророка здійснилося не тільки Малахії 4, 
а й інші місця зі Святого Письма.

Одкровення 10:7: Але в дні голосу 
сьомого ангела, коли він стане трубити, 
здійсниться таємниця Божа, як Він звістив 
Своїм рабам пророкам.

Голос гучно волає до цього світу про те, щоб 
вони вийшли з деномінацій і повернулися до 
початкового Божого Слова. В кожного з нас є 
така ж можливість, яка була в Петра, Якова й 
Івана. В нас є можливість стати зарахованими 
до числа Божих обранців, які не вклоняться 
сучасним релігійним організаціям. 

Святе Письмо описує життя й справи людей, 
які ходили з Богом і на яких було таке сильне 
помазання Його Духу, що вони проголошували 
ТАК КАЖЕ ГОСПОДЬ, і на підтвердження їхніх 
слів приходили безпомильні знамення й чудеса. 
Вони були Божими пророками й Голосом Бога 
для свого покоління.

Невже все змінилося відтоді, як тут був 
Ісус? Його розпʼяли релігійні керівники. 
Серед величезної релігійної системи учні 
складали крихітну меншість. Їх виганяли, 
висміювали і врешті-решт вбили за те, що 
вони виступили проти пануючої деномінаційної 
системи. Можливо, сьогодні нас не вбивають 
за наші переконання, але нас точно 
переслідують. Подібно до фарисеїв і садукеїв, 
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вони не можуть заперечити чудеса, які 
супроводжували служіння брата Брангама, тож 
вони вдаються до інших нападок. Ви можете 
почути, що він лжепророк, сектантський 
провідник чи ще гірше. Насправді ж це був 
скромний муж Божий, який твердо виступив 
проти всеохоплюючого контролю, який 
деномінації й секти встановили над Божим 
народом. Так само вони нападали на Ісуса, 
коли Він виступив проти їхніх догм і традицій.

Бог вшанував готовність брата Брангама вірити 
кожному Слову в Біблії; й Він використовує його 
служіння для того, щоб привести мільйони душ 
до Ісуса Христа. Сьогодні Голос Сьомого Ангела 
звучить надзвичайно гучно. По цілому світу 
приблизно два мільйони людей вірять у Послання 
брата Брангама. Можливо, це незначна дещиця 
серед двох мільярдів християн. Втім, коли Божий 
народ був не у меншості? 

В нас є понад 1200 записів проповідей, де 
звучить Голос, передречений у книзі Одкровення 
10:7. У кожній проповіді відкриваються нові 
таємниці Бога. Цей Голос доступний для вас, 
якщо ви бажаєте його почути. 

ВИБІР ЗА ВАМИ
Я ніколи не проповідував людям заради того, 

щоб вони пішли за мною, або приєдналися до 
моєї церкви, або заснували якусь спільноту 
чи організацію. Цього я ніколи не робив і не 
робитиму тепер. Ці речі мене не цікавлять, 
але мене цікавлять Божі справи й люди; і якщо 
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я зможу досягти хоча б однієї речі, мені цього 
вистачить. Ця річ — це встановлення істинних 
духовних стосунків між Богом і людьми, де 
людина стає новим створінням у Христі, 
наповнюється Його Духом і живе згідно з Його 
Словом. Я запрошую, благаю й застерігаю всіх 
почути Його Голос в цей час і повністю віддати 
Йому своє життя, як і я вірю в своєму серці, що 
віддав Йому все своє. Нехай Бог благословить 
вас, і нехай Його прихід радує ваше серце.

Вілліам Марріон Брангам





38 БІБЛІЙНІ ЦИТАТИ
ВИХІД 20:3 У тебе не буде інших богів, крім Мене.

ІСАЇ 9:6 Бо Дитя народилося нам, даний нам Син, і влада на раменах 
Його, і дадуть ім’я Йому: Дивний Порадник, Бог сильний, Отець 
вічності, Князь миру.

МАТВІЯ 1:23 Ось діва зачне й народить Сина, і дадуть Йому ім’я Еммануїл, що 
в перекладі означає “з нами Бог”.

ІВАНА 1:1 На початку було Слово, і Слово було з Богом, і Слово було Бог.

ІВАНА 1:14 І Слово стало плоттю і оселилося серед нас, повне благодаті та 
істини, і ми бачили Його славу, славу як Єдинородного від Отця.

ІВАНА 4:24 Бог є Дух, і ті, що поклоняються Йому, повинні поклонятися в дусі 
та в істині.

ІВАНА 5:43 Я прийшов в ім’я Свого Отця, і ви не приймаєте Мене, а якщо 
інший прийде у своє ім’я, його приймете.

ІВАНА 8:19 Тоді вони сказали Йому: Де Твій Отець? Ісус відповів: Ви не 
знаєте ні Мене, ні Мого Отця; якби ви знали Мене, то знали б і 
Мого Отця.

ІВАНА 10:30 Я і Отець — одно.

ІВАНА 12:45 І хто бачить Мене, той бачить Того, Хто Мене послав.

ІВАНА 14:8-9 Пилип каже Йому: Господи, покажи нам Отця, і нам вистачить 
цього. Ісус каже йому: Стільки часу Я з вами, Пилипе, і ти не 
знаєш Мене? Хто бачив Мене, той бачив Отця. Як же ти кажеш: 
Покажи нам Отця?

ІВАНА 20:28 Хома сказав Йому у відповідь: Господь мій і Бог мій!

ДІЇ 2:36 Тож хай твердо знає весь дім Ізраїля, що Бог зробив Його і 
Господом, і Христом — цього Ісуса, Якого ви розіп’яли.

ДІЇ 9:4-5 Він упав на землю і почув голос, що говорив йому: Савле, Савле, 
що ти гониш Мене? Він сказав: Хто Ти, Господи? Господь сказав: 
Я Ісус, Якого ти гониш. Важко тобі йти проти рожна.

ЕФЕСЯН 4:5 Один Господь, одна віра, одне хрещення.

КОЛ. 1:13-17 Який визволив нас від влади темряви і перевів у Царство Свого 
улюбленого Сина, у Якому ми маємо викуплення Його кров’ю, 
прощення гріхів, Який є образом Бога невидимого, первістком 
усякого створіння. Бо Ним створено все небесне і земне, видиме 
і невидиме: чи то престоли, чи панування, чи начальства, чи 
влади, — все через Нього і для Нього створено; і Він є раніше за 
все, і все Ним стоїть.

ІСУС ХРИСТОС — ЦЕ БОГ (БОЖЕСТВО)
КОЛ. 2:6-9 Тож як ви прийняли Христа Ісуса Господом, так і живіть у Ньому, 

будучи вкорінені й збудовані в Ньому, і утверджені у вірі, як ви 
були навчені, збагачуючись нею з подякою.
Стережіться, щоб хтось не полонив вас філософією і пустим 
обманом за переданням людей, за стихіями світу, а не за 
Христом; бо в Ньому живе вся повнота божественності тілесно.

ЄВРЕЇВ 13:8 Ісус Христос учора, сьогодні й навіки Той Самий.

I ІВАНА 5:7 Бо троє свідчать на небі: Отець, Слово і Святий Дух, — і ці троє 
— один.

ОДКР. 1:8 Я альфа і омега, початок і кінець, — каже Господь, — Який є, 
Який був і Який має прийти, Вседержитель.
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ВИХІД 20:3 У тебе не буде інших богів, крім Мене.

ІСАЇ 9:6 Бо Дитя народилося нам, даний нам Син, і влада на раменах 
Його, і дадуть ім’я Йому: Дивний Порадник, Бог сильний, Отець 
вічності, Князь миру.

МАТВІЯ 1:23 Ось діва зачне й народить Сина, і дадуть Йому ім’я Еммануїл, що 
в перекладі означає “з нами Бог”.

ІВАНА 1:1 На початку було Слово, і Слово було з Богом, і Слово було Бог.

ІВАНА 1:14 І Слово стало плоттю і оселилося серед нас, повне благодаті та 
істини, і ми бачили Його славу, славу як Єдинородного від Отця.

ІВАНА 4:24 Бог є Дух, і ті, що поклоняються Йому, повинні поклонятися в дусі 
та в істині.

ІВАНА 5:43 Я прийшов в ім’я Свого Отця, і ви не приймаєте Мене, а якщо 
інший прийде у своє ім’я, його приймете.

ІВАНА 8:19 Тоді вони сказали Йому: Де Твій Отець? Ісус відповів: Ви не 
знаєте ні Мене, ні Мого Отця; якби ви знали Мене, то знали б і 
Мого Отця.

ІВАНА 10:30 Я і Отець — одно.

ІВАНА 12:45 І хто бачить Мене, той бачить Того, Хто Мене послав.

ІВАНА 14:8-9 Пилип каже Йому: Господи, покажи нам Отця, і нам вистачить 
цього. Ісус каже йому: Стільки часу Я з вами, Пилипе, і ти не 
знаєш Мене? Хто бачив Мене, той бачив Отця. Як же ти кажеш: 
Покажи нам Отця?

ІВАНА 20:28 Хома сказав Йому у відповідь: Господь мій і Бог мій!

ДІЇ 2:36 Тож хай твердо знає весь дім Ізраїля, що Бог зробив Його і 
Господом, і Христом — цього Ісуса, Якого ви розіп’яли.

ДІЇ 9:4-5 Він упав на землю і почув голос, що говорив йому: Савле, Савле, 
що ти гониш Мене? Він сказав: Хто Ти, Господи? Господь сказав: 
Я Ісус, Якого ти гониш. Важко тобі йти проти рожна.

ЕФЕСЯН 4:5 Один Господь, одна віра, одне хрещення.

КОЛ. 1:13-17 Який визволив нас від влади темряви і перевів у Царство Свого 
улюбленого Сина, у Якому ми маємо викуплення Його кров’ю, 
прощення гріхів, Який є образом Бога невидимого, первістком 
усякого створіння. Бо Ним створено все небесне і земне, видиме 
і невидиме: чи то престоли, чи панування, чи начальства, чи 
влади, — все через Нього і для Нього створено; і Він є раніше за 
все, і все Ним стоїть.

МАТВІЯ 
28:19

Тож ідіть і зробіть учнями всі народи, хрестячи їх в ім’я Отця, і 
Сина, і Святого Духа.

МАРКА 
16:16

Хто увірує й охреститься, буде спасений, а хто не увірує, 
буде проклятий.

ДІЇ 2:38 Петро сказав їм: Покайтесь, і хай охреститься кожен з вас 
в ім’я Ісуса Христа для прощення гріхів, і ви отримаєте дар 
Святого Духа.

ДІЇ 4:12 І немає ні в кому іншому спасіння; бо немає іншого імені під 
небом, даного людям, яким ми маємо спастися.

ДІЇ 8:12 Та коли повірили Пилипу, який благовістив про Царство Боже 
й ім’я Ісуса Христа, то хрестились і чоловіки, і жінки.

ДІЇ 19:3-5 Він сказав їм: У що ви тоді охрестилися? Вони сказали: В 
Іванове хрещення. Павло сказав: Іван хрестив хрещенням 
покаяння, кажучи народу, щоб увірували в Того, що йшов за 
ним, тобто в Христа Ісуса. Почувши це, вони охрестилися в 
ім’я Господа Ісуса. 

ЕФЕСЯН 4:5 Один Господь, одна віра, одне хрещення.

КОЛ. 3:17 І нехай мир Божий панує у ваших серцях, до якого ви й були 
покликані в одному тілі; і будьте вдячні. 

ВОДНЕ ХРЕЩЕННЯ

КОЛ. 2:6-9 Тож як ви прийняли Христа Ісуса Господом, так і живіть у Ньому, 
будучи вкорінені й збудовані в Ньому, і утверджені у вірі, як ви 
були навчені, збагачуючись нею з подякою.
Стережіться, щоб хтось не полонив вас філософією і пустим 
обманом за переданням людей, за стихіями світу, а не за 
Христом; бо в Ньому живе вся повнота божественності тілесно.

ЄВРЕЇВ 13:8 Ісус Христос учора, сьогодні й навіки Той Самий.

I ІВАНА 5:7 Бо троє свідчать на небі: Отець, Слово і Святий Дух, — і ці троє 
— один.

ОДКР. 1:8 Я альфа і омега, початок і кінець, — каже Господь, — Який є, 
Який був і Який має прийти, Вседержитель.
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ЧИСЛА  12:6 І сказав Він: Послухайте ж ви Моїх слів: Якщо буде між вами 
пророк, то Я, ГОСПОДЬ, дамся пізнати в видінні йому, у сні 
говорити з ним буду.

ПОВТ. 
ЗАКОНУ 
18:21-22

А коли ти скажеш у серці своєму: Як ми пізнаємо те слово, 
якого ГОСПОДЬ не говорив? Коли говорить той пророк Ім’ям 
ГОСПОДА, і не станеться та річ, і не прийде, то це те слово, якого 
не сказав ГОСПОДЬ. У зухвалості говорив його той пророк, і ти не 
будеш боятися його.

I ХРОНІК 
16:20-22

І ходили вони від народу до народу, і від царства до іншого 
народу. Не дозволяв Він нікому їх кривдити і за них докоряв 
царям, кажучи: Не чіпайте Моїх помазанців і не робіть зла Моїм 
пророкам.

ПСАЛОМ 
105:12-15

Коли їх було невелике число, нечисленними були вони в ній 
і чужинцями. Вони ходили від народу до народу, від царства 
до іншого народу. Не дозволяв Він нікому їх кривдити і за них 
докоряв царям, кажучи: Не чіпайте Моїх помазанців і не робіть 
зла Моїм пророкам.

АМОСА 3:7 Бо не чинить нічого ГОСПОДЬ Бог, не виявивши таємниці Своєї 
Своїм рабам пророкам.

МАЛАХІЇ 4:5 Ось Я пошлю вам Іллю пророка перед приходом великого й 
страшного дня ГОСПОДНЬОГО.

ЛУКИ 1:70 Як сказав устами Своїх святих споконвічних пророків.

ЛУКИ 24:25 Тоді Він сказав їм: О, нерозумні й повільні серцем, щоб вірити 
всьому, що говорили пророки!

ДІЇ 7:52 Кого з пророків не гнали ваші отці? Вони й убили тих, які 
передвістили прихід Праведника, зрадниками й убивцями Якого 
тепер стали ви.

ДІЇ 24:14 Але признаюся тобі, що згідно зі шляхом, який вони називають 
єрессю, я так служу Богу отців, віруючи всьому, написаному в 
законі й пророках.

ЕФЕСЯН 
2:20

Збудовані на підвалинах апостолів і пророків, де наріжним 
каменем є Сам Ісус Христос.

ЄВРЕЇВ 
1:1-2

Бог, який багаторазово й багатоманітно говорив здавна до отців 
через пророків, в останні ці дні проговорив до нас через Сина, 
Якого поставив спадкоємцем усього, через Якого й світ створив.

БІБЛІЙНІ ЦИТАТИ
ПРОРОКИ
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ПОВТ. 
ЗАКОНУ 26:8

І ГОСПОДЬ вивів нас із Єгипту великою силою, могутньою рукою 
й піднесеним раменом, великими видіннями, знаменнями й 
чудесами.

СУДДІВ 6:13 А Гедеон сказав йому: О, Пане мій, якщо ГОСПОДЬ з нами, 
то нащо прийшло на нас усе це? І де всі Його чуда, про які 
оповідали нам наші батьки, говорячи: Ось з Єгипту вивів нас 
ГОСПОДЬ? А тепер ГОСПОДЬ покинув нас і віддав нас у руку 
мідіанитян.

ПСАЛОМ 103:3 Всі провини Твої Він прощає, всі недуги твої вздоровляє.

ІСАЇ 53:5 Він зранений був через наші беззаконня, за наші провини Він 
мучений був. На ньому — покарання задля нашого миру. Його 
ранами ми зцілилися.

ДАНИЇЛА 
11:32

А тих, хто чинить несправедливе на завіт, він прихилить через 
лестощі. А народ, що знає свого Бога, зміцніє й діятиме.

МАРКА 
16:17-18

Тих же, що увірують, будуть супроводжувати такі знамення: 
Моїм іменем будуть виганяти бісів; будуть говорити новими 
мовами; будуть брати змій; і якщо вип’ють щось смертоносне, не 
зашкодить їм; покладуть руки на хворих, і ті одужають.

ІВАНА 14:12 Істинно, істинно вам кажу: хто вірує в Мене, діла, які Я роблю, і 
він зробить, і ще більші за них зробить, бо Я йду до Свого Отця.

ДІЇ 19:12 Так що й на хворих клали хустки й пояси з його тіла, і їх залишали 
хвороби, і з них виходили злі духи.

I СОЛУНЯН 
1:5

Тому що наше Євангеліє було у вас не тільки в слові, а й у силі, і 
у Святому Дусі, і з великою впевненістю, як ви знаєте, якими ми 
були серед вас для вас.

ЯКОВА 2:18 Але хтось скаже: Ти маєш віру, а я маю діла; покажи мені свою 
віру без своїх діл, а я покажу тобі свою віру зі своїх діл.

ЯКОВА 2:20 Та чи хочеш ти знати, пуста людино, що віра без діл мертва?

ЯКОВА 5:14-15 Хворіє хтось серед вас? Нехай покличе пресвітерів церкви, і 
хай вони помоляться над ним, помазавши його оливою в ім’я 
Господнє; і молитва віри уздоровить хворого, і Господь підніме 
його, і якщо він вчинив гріхи, то вони простяться йому.

ЯКОВА 5:16 Зізнавайтесь один одному в провинах і моліться один за одного, 
щоб зцілитися. Багато може ревна молитва праведного.

I ПЕТРА 2:24 Він Сам возніс наші гріхи Своїм тілом на дерево, щоб ми, 
померши для гріхів, жили для праведності; Його ранами ви 
зцілилися.

ЧУДЕСА/БОЖЕСТВЕННЕ ЗЦІЛЕННЯ
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II ЦАРІВ 
2:15

І побачили його сини пророків, які були напроти в Єрихоні, 
і сказали: Спочив дух Іллі на Єлисеєві. І вони вийшли йому 
назустріч, і поклонилися йому до землі.

ІСАЇ 40:3-4 Голос того, хто гукає в пустелі: Приготуйте ГОСПОДНЮ дорогу, 
прямими робіть стежки нашого Бога! Кожна долина наповниться, 
а будь-яка гора та пагорб знизиться, і все криве стане прямим, а 
гостре — гладкими дорогами.

МАЛАХІЇ 3:1 Ось Я посилаю Свого посланця, і він приготує дорогу переді 
Мною. І зненацька до храму прийде Господь, Якого ви шукаєте, 
і Ангел завіту, Якого ви бажаєте. Ось Він приходить! — говорить 
Господь Вседержитель.

МАЛАХІЇ 
4:5-6

Ось Я пошлю вам Іллю пророка перед приходом великого й 
страшного дня ГОСПОДНЬОГО. І він наверне серце батьків до 
дітей, і серце дітей — до батьків їхніх, щоб Я не прийшов і не 
вразив землю прокляттям.

МАТВІЯ 
11:10  
(Мк. 1:2,  
Лк. 7:27)

Бо він той, про кого написано: Ось Я посилаю Свого посланця 
перед Твоїм лицем, який приготує Тобі дорогу перед Тобою.

МАТВІЯ 
11:14

І якщо ви хочете прийняти: це Ілля, який мав прийти.

МАТВІЯ 
17:11-12

Ісус сказав їм у відповідь: Справді, спочатку прийде Ілля і все 
відновить. Та кажу вам, що Ілля вже приходив, і його не впізнали, 
а зробили з ним все, що хотіли. Так і Син Людський постраждає 
від них.

ЛУКИ 1:17 Він піде перед Ним у дусі й силі Iллі, щоб повернути серця 
батьків до дітей і неслухняних — до мудрості праведних, щоб 
приготувати Господу народ підготовлений.

ЛУКИ 3:4  
(Мт. 3:3, 
Мк. 1:3, Ів. 
1:23)

Як написано в книзі слів пророка Iсаї: Голос того, хто волає в 
пустелі: Приготуйте дорогу Господу, прямими зробіть для Нього 
стежки.

БІБЛІЙНІ ЦИТАТИ
ДУХ ІЛЛІ
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